Universidad de Narifio
Examen segunda Fase 2020
Nivel I (Grados 6y 7)

3ra Olimpiada Regional de Matematicas
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Preguntas de seleccién miltiple

1. El gato en la figura dada estd formado por la unién de tridangulos

2
iguales. Si Andrés escribi6 la letra A en — de los tridngulos de la figu-

5

. 2 .
ra y luego Beatriz marcé B en = de los tridngulos que se encontraban

vacios, ;qué fraccion del namero total de tridngulos quedé sin ningu-

na marcacion?

4 6 3
a)ﬁ b)ﬁ ) 5
1 4
d)g e) 3

Oscar compro tres panes de $200 y media docena de huevos de $450 cada uno. Si pagé con un billete

de $5000 y le devolvieron con una moneda de $1000 y el restante con monedas de $50 y de $500,

;cudntas monedas recibi¢ Oscar?

a) 5 b) 6 Q) 7 d) 8

3. Si en la figura las circunferencias tienen radio 1 cm, son tan-
gentes entre si y tangentes con el rectingulo ABCD, ;cudl es la
razoén entre el rea de la region sombreada y el drea del rectangu-
lo?

—_

a) b) <) 3

d) e)

X = N
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e) 10
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Para practicar el tema estudiado de l6gica matemética con un grupo de 14 estudiantes, el profesor

Armando selecciona 5 estudiantes y les dice que entre ellos se distribuyan en dos grupos A y B
teniendo en cuenta que los estudiantes del grupo A siempre deben decir la verdad y los estudiantes
del grupo B deben mentir siempre. El profesor y los otros 9 estudiantes que no fueron seleccionados
deben determinar los integrantes de cada grupo, sabiendo que el grupo A tiene tres alumnos y cada
uno de los estudiantes seleccionados dijeron las siguientes afirmaciones:

= Aleja: Celeste estd en el grupo B.

= Benjamin: Me gusta leer.

» Celeste: Benjamin y Dylan pertenecen al grupo A.
» Dylan: Aleja miente.

» Emma: A Benjamin no le gusta leer.
(Quiénes son los integrantes del grupo A?
a) Benjamin y Dylan b) Aleja, Benjamin y Dylan

d) Benjamin, Dylan y Emma e) Aleja, Celeste y Emma

0. 0 0 0 O

¢) Benjamin, Celeste y Dylan
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5. Considere la siguiente sucesién de figuras.

Si el primer término de la sucesién es un cuadrado de 1 cm? y las figuras sombreadas de las subdivi-
siones que se realizan en cada uno de los siguientes términos de la sucesién son cuadrados, ;jcudl es
el valor del 4rea sombreada en el centésimo elemento de la sucesién?

1

2 100

10000

1 199 9801 1
) 10000 9 To000 ¢) 1= 10000

6. Dados a y b dos nameros enteros, se define

donde |a| es el valor absoluto de a. ;Cual es el valor de

a)i

pkb— |a—b|/
1%2 2%3,
2 3
1 3 1

Preguntas para completar la respuesta

7. Berta es muy olvidadiza, asi que para recordar su clave del banco de tres digitos distintos sabe que
el primer digito es el 7, el segundo es el nimero formas diferentes en las que se puede expresar el 7
como suma de dos nliimeros positivos, mientras que el tercer digito es el nimero formas diferentes
cémo se puede expresar el 7 como suma de tres ntimeros positivos. ;Cuadl es la clave de Berta?

Respuesta:

8. Sean ABCD un cuadrado y AEC un tridangulo equildtero, ;cudl es el valor del angulo 4 BAE en gra-

dos? Respuesta:

C
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9. En una fiesta de cumpleafios el mago Galeras le da las siguientes instrucciones a Shakira:

» Piensa un niimero natural.
» Ahora siimale los siguientes dos niimeros consecutivos del niimero que pensaste.
» Luego dividelo por 3.

Finalmente, el mago le dice a Shakira que diga en voz alta el resultado que obtuvo para él adivinar el
numero que penso.

a) (Valor 2 puntos.) Si el nimero que pensé Shakira fue 53, ;cual fue el nimero que dijo en voz alta
Shakira?
Respuesta:

b) (Valor 4 puntos.) Si el nimero que dijo Shakira en voz alta fue 2020, ;cudl fue el nimero que
adiviné el mago Galeras?
Respuesta:

10. Un dado gira sobre un camino de baldosas como se muestra en la figura. Si el nimero de puntos de
las caras opuestas del dado suman 7 y su posicion inicial es la que se muestra en la figura (a).
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(a) Posicién inicial. (b) Posicion después de un giro.  (c) Posicién después de dos giros.

a) (Valor 2 puntos.) ;Cuantos puntos habré en la cara superior después de 4 giros?
Respuesta:

b) (Valor 4 puntos.) ;Cudntos puntos habréa en la cara superior después de 10 giros?
Respuesta:



